
Όχι  στη  βία  και  καταστολή
δημαρχίας  Μπακογιάννη-
κράτους στα Εξάρχεια
H  Λαϊκή  Συνέλευση  Κολωνού-Ακαδημίας  Πλάτωνα-Σεπολίων
καταγγέλλει το όργιο βίας και καταστολής από την κυβέρνηση και
τη δημαρχία Μπακογιάννη στα Εξάρχεια. Η Συνέλευση καλεί σε
στήριξη κάθε εκδήλωσης και πρωτοβουλίας για την υπεράσπισης
της πλατείας των Εξαρχείων και του Λόφου του Στρέφη.

Εδώ και 10 ημέρες κεφάλαιο κυβέρνηση και Δήμος κλιμακώνουν την
επίθεση τους στα πλαίσια εξευγενισμού μιας ιστορικής γειτονιάς
του κέντρου.

Η επίθεση έχει ξεκινήσει καιρό, με τις εξαγορές κατοικιών και
διαμερισμάτων από τα αρπακτικά των Airbnb, την αλλαγή του
χαρακτήρα του Λ.Στρεφη σε τουριστικό/εμπορικό θέρετρο, με την
παράδοση του στην PRODEA (fund real estate), τον σχεδιασμό για
σταθμό ΜΕΤΡΟ στη μοναδική μικρή ιστορική πλατεία της περιοχής,
εξαφανίζοντας όλο το πράσινο και τα ψηλά δέντρα, καταργώντας
και τον χαρακτήρα της, ως ένα ιστορικό πολιτικό -κοινωνικό
χώρο.

Τις  τελευταίες  ημέρες  η  επίθεση  έχει  γενικευθεί,  με  την
προσπάθεια έναρξης των έργων αυγουστιάτικα και ταυτόχρονα σε
Λόφο  και  πλατεία.  Στη  γειτονιά  έχει  εγκατασταθεί  ειδικός
στρατός κατοχής – πλήρως εξοπλισμένος και ετοιμοπόλεμος. Σε
όποια  κίνηση  διαμαρτυρίας-συγκέντρωσης-  πορείας,  η  στρατο-
αστυνομία των Μητσοτάκη-Μπακογιάννη επιτίθεται βίαια, δέρνει,
ρίχνει χημικά, συλλαμβάνει.

Οι  συλλογικότητες  της  περιοχής,  ΟΧΙ  ΜΕΤΡΟ  ΣΤΗΝ  ΠΛΑΤΕΙΑ
ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ & ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ για την ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ του Λ.ΣΤΡΕΦΗ,
αντιστέκονται και καθημερινά επί 10 ημέρες βρίσκονται στους
δρόμους.
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Εμείς, που βρεθήκαμε σε αρκετές κοινές εκδηλώσεις από τις
γειτονιές  της  Αθήνας  ΚΟΛΩΝΟ  -ΣΕΠΟΛΙΑ-  ΑΚ.  ΠΛΑΤΩΝΑ  και
δεχόμαστε  μια  ίδιου  τύπου  επίθεση  για  την  ουσιαστική
καταστροφή  του  αρχαιολογικού  πάρκου  της  Ακαδημίας  Πλάτωνα,
εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους αγωνιζόμενους κατοίκους
των Εξαρχείων.

Καταγγέλλουμε τη βία και την καταστολή που εκδηλώνεται από
ΔΗΜΟ-  ΚΡΑΤΟΣ  ενάντια  σε  μια  ολόκληρη  γειτονιά  και  στους
συναγωνιστές μας.

Καλούμε όλες/ους που είναι στην Αθήνα να παραβρίσκονται σε
κάθε μαχητική εκδήλωση που αποφασίζεται από τους συναγωνιστές
μας.

Στα πλαίσια της συναγωνιστικής αλληλεγγύης καλούμε και τις
υπόλοιπες  συλλογικότητες  από  Θησείο,  Φιλοπάππου,  Κουκάκι,
Πετράλωνα, Πατήσια (Πάρκο Δρακοπουλου και Κύπρου) , αλλά και
ταξικά σωματεία κι άλλες συλλογικότητες από την Αττική που
έχουμε αναπτύξει κοινές δράσεις επί σειρά ετών για τις λαϊκές
ανάγκες και δικαιώματα να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους και να
συμπαρασταθούν με κάθε πρόσφορο μέσο στους συναγωνιστές μας
που  αντιμετωπίζουν  τις  ορδές  των  δυνάμεων  καταστολής,  οι
οποίες δρουν ως «εταιρικός στρατός» ιδιωτικών συμφερόντων.


